

# 传递公益,淮南福彩开展即开票营销宣传活动

为增加节日气氛,打造福彩公益形象,进一步扩大福彩即开票“刮刮乐”品牌知名度,提升彩民参与热情,10月1日至4日国庆假日期间,淮南市福彩中心在田家庵区吾悦商场开展了连续4天即开票“刮刮乐”营销宣传活动。

活动现场,淮南市民政局党组书记、局长郑田宏来到现场指导相关工作,与现场彩民亲切交流,并带头刮彩,奉献爱心。热情、温馨的购彩氛围,吸引了众多过往市民参与,刮上几张福利彩票“沾沾福气”,在商场内成了热门娱乐项目。现场既有新上市的“喜相逢”、“心想事成”,也有“好运十倍”“百发百中”、“正当红”、“超级9”等经典票种。多款设计精美的票种纷纷亮相,吸引了不少市民一试身手。

为活跃现场气氛,市福彩中心还开展了“你买我就送”和“奖上奖”活动,凡一次性购买整本彩票,送即开票婚庆大礼包一份;单张彩票中得500元及以上,获赠定制精品双层玻璃水杯1个。

此次即开票营销宣传活动,让更多的市民了解福利彩票,并主动参与到其中,通过购买福利彩票奉献爱心,支持社会公益事业

淮南福彩 刘炜 摄影报道



## 无锡福彩连续七年 为站点投保福彩综合险

“站点销售员足不出户,只需在手机上操作就能投保福彩销售综合险,续签电子保单,有效避免了防疫期间的人员聚集。”今年,无锡福彩继续为市区站点投保福彩综合险,近500家福彩销售站受益。

福利彩票销售站综合保险作为无锡市慈福民生系列保险主体险之一,自2016年起,无锡福彩启动销售员投保项目,今年已经是第七个年头。七年来,无锡福彩从站点、销售机器、销售员的财产安全、人身安全、彩民安全等方面深入考虑,逐步完善站点保险项目,确定财产险、公众责任险、销售员意外健康险三个险种,最高可获赔付10万元。

今年,无锡福彩从降低保费和提高保障两方面入手,三大险种的保费均有所降低,意外医疗赔付额较去年提升16%,福利彩票免赔额较去年降低25%。目前,福彩综合险已较为全面地覆盖了销售员的人身及财产安全。

福利彩票站点作为无锡福彩事业的基石,在市区近500个网点窗口,通过为站点的财产和工作人员购买保险的方式,既能提高站点销售员的保障水平,完善福彩保障机制,创造健康安全稳定的销售环境,更为无锡福利彩票事业发展保驾护航。

来源:扬子晚报

## 年轻人快闪店打卡感受公益福彩

日前,一场以“公益福彩·为青春增福添彩”为主题的快闪活动,在广西南宁市会展·航洋城喷泉广场举行。为响应疫情防控要求,此次活动采取户外开放式街区主题公益快闪店的形式,让广大市民体验到了一场阳光青春、丰富有趣的公益互动活动。

本次活动由广西福利彩票发行中心主办,整场活动以“公益福彩·为青春增福添彩”为主题,通过新颖的“市集”、“快闪店”路演形式,现场打造了年轻活力个性的主题店,设置有鲜花投助站、多彩圆梦场、个性福彩公益斑马线、心愿盒子、公益能量收集闯关体验5个打卡点。

不少喜欢新潮新奇事物的年轻人纷纷走进活动现场,有的体验鲜花投助站,通过扫码花朵上的信息,了解福彩公益背后的故事,有的打卡、一边将场景拍照分享到朋友圈,有的通过现场彩票销售点购彩。“平时我有收集福彩周边的爱好,今天在活动现场看到这些福彩周边,感觉很有创意,所以我把5个打卡点都体验了一遍,你看我收集到的。”手上提着福彩公益周边的小辰得意地展示着。第一次接触福利彩票的小黄说:“之前听说过福利彩票,但不太了解,自己也没有买过。今天是第一次参加福彩的活动,刚才听主持人介绍后,现场体验了这几个打卡点,对福利彩票有了进一步了解,现场我还买了几张刮刮乐和双色球彩票呢。”

通过网红场景体验、打卡传播分享,一些从未接触过福利彩票的年轻人打开了认知的新大门,逐渐参与到这项既能娱乐又能献爱心的活动之中。此次广西福彩中心还专门提出“YOUNG青春·放益彩”的活动口号,意在让福利彩票品牌形象年轻化,并将中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和“理性购彩、量力而行”的购彩理念传播给新一代的年轻群体。

来源:南宁晚报



## 河北第11届福彩暖冬活动启动

今年,河北福彩中心继续举办第11届福彩暖冬活动,投入400万元公益金,按照每人1000元的标准,资助4000名农村特困群众。今年福彩暖冬活动的资助对象依然是农村分散供养特困人员。要求以村为单位上报,凡是符合条件的同村分散供养特困人员应全部纳入资助范围。往年资助过的人员原则上不在此次资助范围之内。

10月10日前,各市福彩中心将确定的资助对象相关资料上报河北省福彩中心。省福彩中心复审合格后,以银行转账的形式将资助金汇入受助人名下用于发放特困人员供养金的银行账户(账户信息由县、市、区民政局统一提供,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、农村信用社均可)。为保证福彩暖冬活动的公开、公平、公正,省福彩中心要求各市福彩中心严格把关、认真核实,由省本级资助金资助的特困人员必须符合资助条件,杜绝人情资助。

自2009年至今,河北省福彩中心已累计投入3307.25万元开展福彩暖冬活动,共资助32406名困难群众温暖过冬。

来源:石家庄日报

## 惠州福彩向销售网点发放 专项补贴86万余元

为减轻销售场所日常运营压力,惠州福彩在市民政局的大力支持下,积极落实相关政策要求,对全市符合补贴要求的576家福利彩票销售场所给予发放每家1500元、共计86万余元的专项补贴。

此次发放的86万余元防疫情、稳销售、保安全专项补贴资金,主要用于销售网点购买防疫用品及补贴店租等费用,保障销售场所稳定销售、健康发展,让他们在疫情防控这一特殊时期感受到“娘家人”的贴心关怀和温暖。

近两年来,受疫情影响,福彩销售网点经营遇到一定的难题。为了帮助站点克服困难、提振经营信心,惠州福彩推出了一系列帮扶措施,主动服务。

除资金扶持外,还通过调研、组织内训师开展常态化培训、进站培训等方式,针对站点实际困难,给予业务指导,精准帮扶,提升站点生存能力和销售水平,实实在在为站点办实事。

此外,惠州市福彩中心还采购了口罩、洗手液等防疫物资分发至全市站点,补充站点日常防疫需求。同时结合中福彩及省福彩等营销活动,制定配套奖励方案,不断挖掘站点和市场销售潜力,在经济和精神上鼓励站点积极销售、共克时艰。

来源:羊城晚报